Hazirlayan: Sadettin KARAASLAN

MATEMATIK
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icerik Kodu:M7S47

Calisma Kagidi:35

ember ve Daire-2

1)Asagida merkez agilarinin olgiileri ve yari ¢aplari
verilen ¢emberlerin merkez agilarinin gérdiikleri
yaylarin uzunluklarini bulunuz.(mt = 3 aliniz)
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2)Bir cemberde 60°merkez aginin gordugii yay uzun-
lugu 12 cm ise gemberin gevresi kag cm’dir.
(m = 3 alimiz)

3)Bir cemberde 30°merkez aginin goérdiigii yay uzun-
lugu 8 cm ise gemberin cevresi kag cm’dir.
(m = 3 aliniz)
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~4)Bir gemberde 90°merkez a¢inin gordiigii yay uzun-
% lugu 18 cm ise gemberin gevresi ka¢g cm’dir.
< (m =3 alniz)
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5)Bir cemberde 120°merkez a¢inin gordiigi yay uzur
lugu 25 cm ise gemberin gevresi ka¢g cm’dir.
(m = 3 alimiz)

6)Bir gemberde 180°merkez aginin gordiigii yay uzur
lugu 4 cm ise gemberin gevresi kag cm’dir.
(m = 3 aliniz)
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11)Sekilde ¢evre uzunlugu 48 cm
olan bir karenin icine,kenarlarina
teget olacak sekilde bir daire

gizilmistir.

Buna gore dairenin gevre
uzunlugunu bulunuz.

(m = 3 alimz)

7)Bir araba tekerinde 60°merkez
acinin gordgu teker pargasinin
uzunlugu 20 cm’dir.

yaptiginda arabanin gitmis oldugu meSd
olur. (m = 3 aliniz)

8)Bir bisiklet tekerinde 30° merkez A
acinin gordigi teker parcasinin 12)
uzunlugu 18 cm’dir. S
Bu bisikletli 80 tam devir yaptiginda bisikletli ka¢ cm
yol alir. (t = 3 alimiz)
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 Yukarida verilen daire diliminin ¢evresini hesaplayin.
2= (m=3alnz)

9)Yandaki duvar saati 3’0 gosterdi-
ginde akrep ile yelkovan arasindaki
merkez aginin gordigl yayin uzun-
lugu 20 cm’dir.

Buna gore bu duvar saatinin ¢ap uzunlugh
ka¢ cm’dir. (1t = 3 aliniz)

www

13) Yanda verilen sekilde
cevre uzunlugu 48 cm olan
karenin icerisine yaricap
uzunlugu 10 cm olan iki
daire dilimi kesilmistir.
Buna gore tarali olan
boélgenin ¢evre uzunlugu
kag¢ cm’dir. (1t = 3 aliniz)

10)Yanda yarisi kesilmis olan '
dairenin gevresini hesaplayiniz
(T[ — 3 allan) ooooooooooo




